



Distr.: General
19 January 2001
Chinese
Original: English

2001年1月19日卢旺达常驻联合国代表团临时代办 给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨随信附上卢旺达共和国外交和区域合作部长安德烈·布马亚先生阁下在洛朗·德西雷·卡比拉总统突然遇害后于2001年1月19日发布的新闻稿。稿中谴责任何以行刺作为解决分歧的手段的行为，同时重申卢旺达致力执行《卢萨卡和平协定》，因此再次向刚果民主共和国政府和人民以及《卢萨卡和平协定》的有关各方保证，卢旺达不会趁机利用刚果民主共和国当前的领导层危机。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

伊西多里·穆尼亚卡齐（签名）

2001年1月19日卢旺达常驻联合国代表团临时代办 给安全理事会主席的信的附件

新闻稿

卢旺达共和国政府知悉刚果民主共和国总统洛朗·德西雷·卡比拉总统遇害。卢旺达政府谴责任何以行刺作为解决分歧的手段的行为。

卢旺达政府坚决否认刚果民主共和国国防部作出的声称卢旺达或多或少参与行刺事件的无耻指控。

卢旺达仍然在刚果民主共和国参战，与曾在卢旺达犯下灭绝种族罪、目前在刚果民主共和国政府的支持下从刚果领土活动的部队作战。卢旺达仍然认为，卢萨卡和平进程是解决刚果民主共和国境内冲突的最好框架，并将继续致力于执行《卢萨卡和平协定》。

刚果民主共和国和整个大湖区需要有和平的环境以促进发展。刚果民主共和国将发生变化，在现有的卢萨卡框架内解决冲突的内外因素。

与此同时，卢旺达政府谨重申，致力于遵守睦邻原则，并将与真正要实现这一目的的任何方面密切合作。卢旺达政府要向刚果民主共和国政府和人民以及卢萨卡和平进程的伙伴保证我国不会趁机利用刚果民主共和国当前的领导层危机。